

Групација
Електролукс
Ул. Браќа Мингови
18
7000 Битола
Тел. 0038947203900
Фак.
0038947203330
marijovo@t-home.mk



SPORAZUM O POSLOVNO TEHNIČKOJ SARADNJI

Imajući u vidu želju i trend rasta ruralnog razvoja i seoskog turizma u Evropi, kao i značajne finansijske efekte njegove realizacije u nekim zemljama a istovremeno konstatujući činjenično stanje realnih mogućnosti i prirodnog potencijala u odnosu na konkretnu ponudu turističkog proizvoda "seoskog turizma" u MARIOVO , osnovana je "Asocijacija NABBA MACEDONIA za ruralni razvoj i seoski turizam", čije bi aktivnosti u saradnji sa raznim strukturama **u obliku partnerstva** trebalo da donesu konkretan rezultat.

Asocijacija za ruralni razvoj i seoski turizam MARIOVO će u saradnji sa sličnim institucijama u Evropi isticati naše mogućnosti, kako gotove turističke ponude tako i još značajnije mogućnosti za investiranje u seoski turizam i kroz projekte razvoja ruralnih oblasti i tražiti "naš prostor i mesto" u podsticajnim i kreditnim sredstvima koje za tu namenu daje Evropska zajednica.

Seoski turizam kao dopunska delatnost fizičkih lica, kroz svoju ponudu daje idealne mogućnosti očuvanja seoskog ambijenta, objekata i ishrane domaćim proizvodima "zdrave hrane" i naravno, sve zajedno ekonomski uticaj na seosku sredinu u cilju iznalaženja još jednog korisnog i opravdanog razloga za očuvanje seoskog ambijenta, podsticaja i davanja mogućnosti da se lakše i lepše živi na selu.

Ovim sporazumom se evidentira spremnost na saradnju po pitanju ruralnog razvoja i seoskog turizma i u načelu se ostvaruje partnerstvo kao osnova za konkretan rad.

Predviđeno je da se u konkretnoj realizaciji određenog posla ili teme potpisuje poseban ugovor ili sporazum kojim se tada preciziraju predmet, tema i podela posla, kao i ostali uslovi . Na osnovu prihvatanja gore navedenog ovaj sporazum potpisuju: ASOCIJACIJA NABBA MACEDONIA ZA RURALNI RAZVOJ I SEOSKI TURIZAM MARIOVO, ASOCIJACIJA ZA RURALNI RAZVOJ I SEOSKI TURIZAM

Dimche Petko Palenzo

WWW.MARIOVO.MK

